
 

 
 

SSPPOORROOČČIILLOO  SSTTRRPPNNOOSSTTII  IINN  PPRRIIZZAANNEESSLLJJIIVVOOSSTTII  
 

Vsak človek išče nekaj, kar je izgubil. Življenje je priložnost, da si povrne mir in radost, ki 
ju je izgubil, ko je bil zadnjič tu. Če si ju zdaj zopet povrne, se mu ne bo več treba vrniti.             
Mir in radost pa je izgubil, ker ne pozna njune vrednosti ter kako ju ohraniti. Če bi se nenehno 
zavedal, da je Bog, da je nesmrten in izvor vse blaženosti, bi bil človek nadvse zadovoljen.      
Toda namesto, da bi se pravilno zavedal svoje vrednosti in prave resničnosti, joče, da je nemočen, 
neustrezen, reven, minljiv. To je tragična usoda, pred katero je treba človeka rešiti. 
 

Nitka sama nima nobene vrednosti in je nihče ne bo hotel imeti v laseh. Nihče ne bo z njo 
okrasil kip Boga. Toda, ko z isto nitko povežete nekaj dišečih rožic bodo ženske s takšnim cvetnim 
vencem okrasile svoje lasje, verniki pa bodo z njim okrasili kip svojega Boga. 

Nek kos kamna na mestnem trgu je skrajnje zanemarjena reč. Ulični psi ga pogosto umažejo 
s svojimi iztrebki. Toda, če nek kipar dobi v svoje roke ta kamen, ga bo spremenil v prelesten kip 
Boga in ga postavil v tempelj, da ga množice častijo. /.../ Posameznikov značaj oblikuje družba v 
kateri se le-ta giblje. Posameznik išče družbo v kateri lahko svobodno izrazi svojo prirojeno naravo. 
Zato je družba duhovnih ljudi (satsang) izjemno pomembna za moralno in duhovno napredovanje. 
/.../ Povejte mi s kom se družite in povedal vam bom kakšni ste. 
 

SSAAII  BBAABBOOVVAA  ZZAAHHTTEEVVAA  
Kar danes hočem od vas, je odločitev, da ne boste iskali napak pri drugih ljudeh.                 

Ne opravljajte nikogar. Ne bodite zavistni in škodoželjni. Vaš značaj in vaš govor                  
naj bosta blaga. Vaši pogovori naj bodo izpolnjeni s predanostjo Bogu in s ponižnostjo. 
 Kdor je dovolj ponižen, da spozna in prizna svojo napako, bo pomagal sebi in ostalim. 
Prepričanje v lastno popolnost je hud greh. Velika napaka je govoriti drugim ljudem,       
kako naj se obnašajo, predstavljati si da se obnašate popolno in misliti, da ste idealni.               
Ne zato, ker s tem žalite druge ljudi, ampak zato, ker na ta način hudo žalite sami sebe. 
 

PPRRIIZZAANNEESSLLJJIIVVOOSSTT  JJEE  KKAAKKOORR  ŠŠČČIITT  
Zavist je hudobna bolezen, ki ji ne smete dopustiti, da se vas oprime. Verjeti morate, da vas 

bo Bog vedno blagoslovil s svojo milostjo. Tudi, če ste na nižjem položaju kot mislite, da si 
zaslužite, bi se morali veseliti sreče drugih. Veseli bi morali biti, ko poslušate o njihovih dosežkih, 
ne pa biti slabe volje, ker imajo nekaj, kar vi nimate. V današnjih nemoralnih časih, zavist najdemo 
vsepovsod. Najdemo jo pri najrazličnejših ljudeh, tako posvetnih kot duhovnih. Največkrat            
se zgodi, da ljudje prav zaradi zavisti izgubijo notranji mir in zapravijo svoje življenje. Sočasno       
z zavistjo, pa svoje grde obraze kmalu pokažeta tudi obrekovanje in sovraštvo. Če pa ste tarča teh 
zlih lastnosti s strani drugih, je vaša najboljša zaščita pred njimi plemenita vrlina prizanesljivosti. 
  

BBOOŽŽAANNSSKKOOSSTT  JJEE  TTIISSTTOO,,  KKAARR  PPOOVVEEZZUUJJEE  VVSSEE  LLJJUUDDII  
 Nekdo lahko pošlje prijatelju pismo po pošti. Če prijatelj pisma ne sprejme, kaj bo v tem 
primeru storila pošta? Vrnila ga bo pošiljatelju. Če nekoga kritizirate, ta pa se na to ne ozira, se bo 
kritika neizogibno vrnila k vam. Ne mislite, da boste z izražanjem zavisti in sovraštva, ki jih morda 
čutite, povzročili nevšečnosti tistim, katerim ste te občutke sovraštva namenili. V resnici boste sami 
sebi povzročili nevšečnosti. Zavist in sovraštvo bosta nevšečnosti povzročili tistim, ki jih čutijo. 
Zavist in sovraštvo izvirata iz egoizma. 



 

Čeprav lahko imajo slaščice različne oblike in imena, dejstvo je, da vse vsebujejo sladkor. 
Podobno velja tudi v primeru tega sveta. Vseprisotna božanskost je edina skupna stvar, ki je 
prisotna v vseh ljudeh ne glede na njihove različne zunanje podobe in imena. To spoznanje vam bo 
omogočilo, da razvijete ljubezen do celega človestva. 
 

NNEE  UUNNIIČČUUJJTTEE  SSVVOOJJEE  ČČLLOOVVEEČČNNOOSSTTII  
Ko boste razumeli načelo ljubezni, se bodo vsa vaša negativna nagnjenja razblinila. 

Človečnost je v bistvu božanskost. Otrok se rodi neomadeževan, z odraščanjem pa se vse bolj 
navzema slabih navad. Sami ste krivi za svoje slabe navade. Na koncu bodo slabe navade uničile 
vašo človečnost. 

Ne uničujte svoje človečnosti! Kako sveta, plemenita, ponižna in dragocena je človečnost.  
Vi pa jo namenoma uničujete. Nikoli nikogar ne prizadenite zaradi svojih sebičnih in nenasitnih 
želja. Veselite se sreče drugih. Le tako boste živeli svojo človečnost. /.../ Ker ste se rodili kot človek, 
ne smete gojiti podlosti v sebi. Krutost je živalska lastnost. Če boste prizadeli druge, boste izgubili 
svojo človečnost in postali žival. Če grozite drugim ljudem, ste kot podivjana zver. Če pa se pustite 
prestrašiti, ste kot preganjana žival. Toda vi niste ne zver ne preganjana žival. Ste človek.           
Zato nikoli nikogar ne prizadenite in negujte občutek zadovoljstva. Tako boste dvojno srečni. 
 
 

PPIISSMMOO  SSAATTHHYYAA  SSAAII  BBAABBEE  NNAAMMEENNJJEENNOO  VVSSEEMM  LLJJUUDDEEMM  
Kadar ljubezen teče iz srca, se življenje popolnoma spremeni. Kaj je ljubezen?                       

Je življenjska sila, Bog znotraj, Bog zunaj, vseprisotni Bog; je božanska moč in osnova vesolja        
in vsega, kar je v njem. 

Ko teče ljubezen, se človekova zavest dviguje iz nižjih ravni in človek začenja izkušati 
življenje, kakršno v resnici je – božanska blaženost. Koliko vas je že izkusilo občutek blaženosti? 
Žal je zelo malo takih, ki dosežejo višje ravni, razen za nekaj trenutkov, morda v meditaciji.        
Ves preostali čas so na lovu za materialnimi dobrinami vseh vrst in popolnoma odmaknjeni od 
duhovne poti. 

Zapomnite si Moje besede: »Začnite dan z ljubeznijo, izpolnite dan z ljubeznijo, končajte dan 

z ljubeznijo. To je pot do Boga.« Te besede imajo resničen pomen! Ko se zjutraj prebudite,            
se naravnajte na vseprisotnega Boga in postanite struga, po kateri teče Njegova ljubezen do vseh 
okrog vas. Toda dovolite, da ljubezen najprej prežame v celoti vas same. Občutite jo, doživite jo, 
vsrkajte jo vase, užijte to radost, ta občutek biti potopljen v ocean božanske ljubezni in energije,     
ki je tako silna, da razblini vse skrbi in materialistično usmerjene misli. 

Smejte se in bodite srečni. Ne poistovetite se z nobeno težavo, ki se lahko pojavi, saj ta           
ni del vas. Preživite dan na tak način in občutite vseprisotnega Boga, ki se manifestira vsepovsod. 
Bog je ljubezen, ljubezen je Bog in je edina pot do Boga. 

Ljubite drug drugega in preprosto z izražanjem ljubezni pomagajte drugim, da se dvignejo do 
višjih ravni. Ljubezen je nalezljiva in je najmočnejša zdravilna energija. Dovolite, da ljubezen teče 
in očisti svet. Takrat bo človek lahko živel v miru namesto v vznemirjenosti, ki jo je sam ustvaril    
s svojimi prejšnjimi dejanji, z vsemi posvetnimi željami in častihlepnostjo. 
LJUBEZEN, LJUBEZEN, LJUBEZEN, to je pot do Boga. 
BHAGAVAN SRI SATHYA SAI BABA 
 

--  SSaatthhyyaa  SSaaii  BBaabbaa  
(Odlomki iz knjig Sathya Sai Speaks in revije Sai glasnik) 

Vprašanje za premislek: 
Kaj je tisto, kar daje moč, da življenje venomer vidimo s pozitivne strani? 
Kako razvijamo sposobnost pozitivnega sprejemanja in prizanesljivosti? 


